

議會臨時會閉幕 審議通過13案

金門日報

一九八五三號

KINMEN DAILY NEWS

發行人長：傅仰土

今日二大張售新台幣六元

印刷者：本報印刷廠

4712826389011

第一案：請

小組」案。經主委李應文徵議員意見後通過，由

議員王秀玉擔任召集人，她並邀請議員成為監督小

組成員，於下次會議提送大會審議。

縣議員董森堡在臨時動議發言表示，衛生局跟衛

福部金門醫院決定在負壓病房滿載之後，淨空六樓

降低疫情衝擊、促進地方產業轉型

，建議縣府建置公共電商平臺，納

列嶼鄉輕區範

圍，以助益烈

病床，以整層樓作為因應使用外，他說是否思考花

嶼鄉土地有效

崗石院區、或獨立獨棟大樓使用的可能性？衛生局

開發利用與因

副局長李金治表示，金門醫院的清空計畫，除有四

座未來島嶼發

家負壓隔離病房外，其實住在通風病房，不需空調

的單人病房也可以。所以，如果負壓隔離病房收容

四十床收置能量。

第二案：為

函轉內政部營

建署通盤檢討

金門國家公園

縣議員董森堡在臨時動議發言表示，衛生局跟衛

福部金門醫院決定在負壓病房滿載之後，淨空六樓

降低疫情衝擊、促進地方產業轉型

，建議縣府建置公共電商平臺，納

列嶼鄉輕區範

圍，以助益烈

病床，以整層樓作為因應使用外，他說是否思考花

嶼鄉土地有效

崗石院區、或獨立獨棟大樓使用的可能性？衛生局

開發利用與因

副局長李金治表示，金門醫院的清空計畫，除有四

座未來島嶼發

家負壓隔離病房外，其實住在通風病房，不需空調

的單人病房也可以。所以，如果負壓隔離病房收容

四十床收置能量。

第三案：建議縣府轉下四所應積

極開發特色商品，研議技轉或授權

民間業者發行，以厚植地區產業規

模，並創造就業機會。

第四案：建議縣府陳請衛福部增

設「中醫科」，並成立「慢性病防

治中心」，以強化部立金門醫院醫

療品質。

第五案：為減輕新冠肺炎疫情衝

擊，建議縣府陳請衛福部增

設「中醫科」，並成立「慢性病防

治中心」，以強化部立金門醫院醫

療品質。

第六案：為減輕新冠肺炎疫情衝

擊，建議縣府陳請衛福部增

設「中醫科」，並成立「慢性病防

治中心」，以強化部立金門醫院醫

療品質。

第七案：為因應

新症狀肺

炎病毒之

衝擊，建

體獎勵扶

持辦法，

以利築巢

引鳳。

第八案：為因應

新症狀肺

炎病毒之

衝擊，建

體獎勵扶

持辦法，

以利築巢

引鳳。

第九案：為因應

新症狀肺

炎病毒之

衝擊，建

體獎勵扶

持辦法，

以利築巢

引鳳。

第十案：為因應

新症狀肺

炎病毒之

衝擊，建

體獎勵扶

持辦法，

以利築巢

引鳳。

第十一案：為因應

新症狀肺

炎病毒之

衝擊，建

體獎勵扶

持辦法，

以利築巢

引鳳。

第十二案：為因應

新症狀肺

炎病毒之

衝擊，建

體獎勵扶

持辦法，

以利築巢

引鳳。

第十三案：為因應

新症狀肺

炎病毒之

衝擊，建

體獎勵扶

持辦法，

以利築巢

引鳳。

第十四案：為因應

新症狀肺

炎病毒之

衝擊，建

體獎勵扶

持辦法，

以利築巢

引鳳。

第十五案：為因應

新症狀肺

炎病毒之

衝擊，建

體獎勵扶

持辦法，

以利築巢

引鳳。

第十六案：為因應

新症狀肺

炎病毒之

衝擊，建

體獎勵扶

持辦法，

以利築巢

引鳳。

第十七案：為因應

新症狀肺

炎病毒之

衝擊，建

體獎勵扶

持辦法，

以利築巢

引鳳。

第十八案：為因應

新症狀肺

炎病毒之

衝擊，建

體獎勵扶

持辦法，

以利築巢

引鳳。

第十九案：為因應

新症狀肺

炎病毒之

衝擊，建

體獎勵扶

持辦法，

以利築巢

引鳳。

第二十案：為因應

新症狀肺

炎病毒之

衝擊，建

體獎勵扶

持辦法，

以利築巢

引鳳。

第二十一案：為因應

新症狀肺

炎病毒之

衝擊，建

體獎勵扶

持辦法，

以利築巢

引鳳。

第二十二案：為因應

新症狀肺

炎病毒之

衝擊，建

體獎勵扶

持辦法，

以利築巢

引鳳。

第二十三案：為因應

新症狀肺

炎病毒之

衝擊，建

體獎勵扶

持辦法，

以利築巢

引鳳。

第二十四案：為因應

新症狀肺

炎病毒之

衝擊，建

體獎勵扶

社大春季班順延兩週開課

記者詹宗翰／金城報導
因應疫情，金門縣社區大學109年度春季班課程順延兩週開課，目前仍持續辦理報名中，歡迎鄉親把握機會，鬥陣來學習。

金門縣社區大學本學期共開設百餘門

課程，種類豐富有趣，是進修學習的好機會，且公務人員上課給予登錄學習時數，每學分僅需八百元，額滿為止。

本學期開設的課程有：水墨畫、水彩

寫生、素描、書法書寫與技法、美語基礎發音、英語會話、日語從五十音開始、韓語從頭學生生活韓文、禪風舞韻、中國舞蹈、陳式太極拳、架路、瑜伽與方塊運用之美、哈達瑜伽經典、活力YOGA健康瑜珈、手工麵包、基礎虹吸式咖啡、手工咖啡實作—義式咖啡拉花、法式糕

點心、創意西式點心、玩布趣—基礎縫紉、玩布趣—進階縫紉、綠生活手工皂、一起玩多肉植物、日本草木流應用插花、創意串珠DIY、文化創意案例及務務文書處理入門（Word）、文書處理進階（Word）、簡易家庭水電維護……等，詳細課程時間表可至金門縣社區大學官網及臉書粉絲專頁查詢。

金門縣社區大學也提醒，109年度春季班受理現場報名繳費，每學分八百元，請到金門縣社區大學（空大金門中心

現址：金門縣金城鎮賢庵里西海路三段81巷2號）。洽詢電話（082）312803

、312803。

縣府第2波防疫酒精發放作業，昨日

開始發送全縣各級教育機構，期待藉

水不漏的校園防疫，確保大家都能

及課照中心等社教機構，也希望金

門地區各教育機構不分你我，加強

環境清潔工作，共同防疫，讓金門

地區防疫無缺口，以維護全縣學子

健康，提供家長放心、學生安心的

求學環境。

縣府指出，勤洗手、做好環境清

潔，是防範新冠肺炎疫情的基本SOP

（防疫物資（內含75%酒精）），供

用於相關防疫物資緊缺，加上口罩

中央統控，為落實防疫，楊鎮浯縣

長在新一期間即責成金門酒廠儘快

研議試產，解決防疫物資需求的燃

眉之急，並指示財政處行文中央流

行疫情中心，准許依傳染病防治法

相關規定，讓縣府徵用金酒產製的

防疫物資（內含75%酒精）」，供

用於相關防疫物資緊缺，加上口罩

中央統控，為落實防疫，楊鎮浯縣

長在新一期間即責成金門酒廠儘快

研議試產，解決防疫物資需求的燃

眉之急，並指示財政處行文中央流

行疫情中心，准許依傳染病防治法

民曆紀事

| | | |
|------|----|-----|
| 喜神：正 | 正 | 南方 |
| 財神：南 | 南 | 55歲 |
| 日煞：馬 | 55 | 捕捉 |
| 日沖：宜 | 理髮 | 納財 |
| | 裁種 | 刀砧 |
| | 作灶 | 安葬 |
| | 不宜 | |

《漂航：楊樹森漂木畫作巡迴展》首航三峽



左、畫家楊樹森（前排左4）與小說家詹明儒（左2）等展場合影
；右、首度亮相的展出作品之一：仙子來。（蘇馬利體美學創意藝術公司提供）

越時空的場景，小說家詹明儒的聲聲呼喚下，他心中的「瘋子與天才」，楊樹森與梵谷、李梅樹在「蘇馬利體美學獎、巫永福文學獎等獎項，著有《番仔挖的故事》、《西螺溪協奏曲》等長篇小說的詹明儒，以文學獎小說首獎，現居三峽的重磅小說家詹明儒，以50座山」之一的李梅樹公子李景光及畫家楊樹森的有致的擺置著畫家陳澄波、李梅樹的多幅作品；是遊三語騷動會場。他說荷蘭有個文森、梵谷，本來是個「天才」，後來有志難伸，變成「瘋子」！三峽有個

洪孟啓、政務次長邱子芸等嘉賓來展；3月7日，在古典少女的琵琶演奏中溫馨揭幕，畫展上也展示了以楊樹森畫作開發出的各式文創品，包括小版畫、筆記書、馬克杯，處處驚豔，開幕式上，在金鐘獎導演麥覺明等嘉賓共同欣賞下，也首播一部由陳心怡導演的50秒影片《漂航》。接續的貴賓致詞時又出現穿

了以楊樹森畫作開發出的各式文創品，包括小版畫、筆記書、馬克杯，處處驚豔，開幕式上，在金鐘獎導演麥覺明等嘉賓共同欣賞下，也首播一部由陳心怡導演的50秒影片《漂航》。接續的貴賓致詞時又出現穿

只看到一縷悠然的心愫；結果，我看不出金門戰地的滄

李梅樹，本身是個「天才」，加上有「信仰」，終身造就了一座「東方藝術殿堂」，留下許多傳世名畫。後

來，因爲那座「長福橋」，氣得差點「發瘋」！金門有個楊樹森，中年曾經是個「瘋子」。後來因爲有一「信仰

漂航：楊樹森漂木畫作巡迴展」在新北三峽蘇美利

體藝廊揭展，詩人、畫家、導演、同鄉，近百人雲集

在古典少女的琵琶演奏中溫馨揭幕，畫展上也展示了

了以楊樹森畫作開發出的各式文創品，包括小版畫、

筆記書、馬克杯，處處驚豎，開幕式上，在金鐘獎導

演麥覺明等嘉賓共同欣賞下，也首播一部由陳心怡導

情。2020年新春伊始，台北大漾藝術推出楊樹森的《

漂航》展，吸引了海事事長邱子芸等嘉賓來展；3月7日

在古典少女的琵琶演奏中溫馨揭幕，畫展上也展示了



崇武古城

◎吳啓騰

雄偉的城門及海岸公園便引起了我們參觀的興趣。

古城在西沙半島的崇武鎮，位於惠安縣東南海濱，也是鄰近著名的景點。據說是明代抵禦倭寇的重鎮，由於瀕臨台灣海峽，與金門古城（金門城）之形勢相同，是明洪武二十年（1387年）江夏侯周德興為抵禦倭寇而建。古城至今僅遺留下一段古城牆，為了豐富古城的歷史意義，再植入惠安有名的花崗石麻岩雕塑藝術，結合鄰近之海岸景觀，成為一處福建沿海有名參觀景點，整體而言，崇武古城不管是地理形勢、地質地貌、歷史背景都與金門城的遺址甚為相似。

崇武古城又被稱為石頭城，因當時的城牆均由石頭砌成，城牆內有幾個村子，也都是石頭砌成的房子，現有的古城城牆內的居民大部分是崇武當年抗倭軍隊

所設千戶所之後裔。當我們爬上老城牆處走一趟，且站在高處的燈塔上，可清晰看見整個古代軍事戰略要地的城牆輪廓，視野寬廣，遼闊大海一覽無遺，望見海上女神媽祖保護這片海域的背影及沿岸的巖礁、美麗的白色沙灘。據說退潮的時候還可以捉到小蝦和小螃蟹。近來由於發展觀光，岸邊也設有景區周邊的紀念品、手工雕刻、餐飲及住宿酒店等。

城牆外之海岸公園設置了很多石雕藝術，包括惠安給人第一印象的惠安女、水滸傳裡的將士、黑貓、白貓等動物、西遊記裡的人物形象等，型態多元，充分展現出花崗岩的功能與特色，既可用於建築防禦，也可作為藝術形象。根據當地居民口述，改革開放後，崇武作為對台開放的窗口，不僅建立了大陸第一座對

台貿易的專用碼頭，也在兩岸交流合作方面創下了幾個第一。

近日來，金門文化局為探究金門城文資價值，特邀請鎮長、議員、民意代表、民俗專家及地方居民等研議「金門城舊址區域文化資產價值評估計畫」公聽會，期能凝聚發展共識，守護金門城的歷史價值，並使其風華再現，進而成為金門島西南的文化亮點。根據《金門縣志》記載金門城也是明洪武二十年（1387年）間設置的「金門守御千戶所」，當時江夏侯周德興奉旨建置，選擇在島西南居高臨下的濱海要地，興築城池守禦東南海疆，並從各地遷徙軍戶至此，現居於城內的各個不同姓氏也都是軍戶之後裔，但由於環境變遷，現已有很多新住民。經歷過現代的軍、政、商中心、清初的邊境及其後的環境影響，留下不少歷史歲月珍貴的文化資源，包括金門城南門外的「文臺寶塔」、愈大獸的「盧江嘯卧」碑碣、北門外明遺古街、寶月泉及城內的宮廟、城隍古廟與民居建築群等歷史古蹟，實在非常獨特豐富與珍貴。若能比照惠安崇武古城做整體規劃，並與其相互呼應，相信金門城的文化資產價值更具有重大的歷史意義。

手機不見了

◎懿參

現代人視手機如命。若是手機掉了，如喪考妣；如果失而復得，可能比中樂透還要高興，恨不得要普天同慶，薄海歡騰。

去年，我和我的手機上演了兩齣追逐戲碼，所幸最近重逢，以喜劇收場。

第一次掉手機是去年五月，一個從新加坡回台灣的晚上。巧合的是，下機前才在飛機上看了一部日片《原以為只是手機掉了》。電影敘述殺人魔駭客利用手機尋找被害人，入侵手法雖不是很新穎，但卻是讓我們對現代人過度倚賴手機過日子，感受更深。

暗自忖度千萬不要步男主角後塵，一旦手機遺失，生活就陷入極大的恐慌；如果不幸發生，一定要保持鎮靜。

言猶在耳，電影情節立馬在真實生活中上演。真是一戲如人生，人生如戲。

話說當晚抵達桃園機場後，和友人乘坐巴士回台北市區，兩人在西門町下車。在行李廂領完行李後，走出巴士，我低頭一看，手機傳輸線露在攝影包外；直覺大事不妙，打開包包，果真沒有手機身影。

車子已揚長而去。我六神無主，頓時腦中一片空白，完全亂了方寸。

我趕快請朋友搜尋大有巴士客服電話。急驚風遇上

慢郎中，朋友優雅地搜尋電話號碼，我在旁急著像熱鍋上的螞蟻。總算朋友手機那端客服人員給了我一組號碼，要我趕快聯絡台北車站工作人員；聯絡好後，和朋友火速搭乘計程車前往台北車站東一門的客運巴櫃檯。

西門町和台北車站近在咫尺，但因單行道加上塞車，我們花了好幾十分鐘才到達。為了避免拖著行李行動動作遲緩，朋友坐在車上等我，我衝出車門，快馬加鞭像個無頭蒼蠅直往前跑。

只見東一門前排滿了國光客運，獨不見大有巴士。問了站務人員，遙指左方大有櫃檯。

我趕忙上前問：「手機回來了沒？」她說，前一班回來的車子沒看見。

我心涼了半截，但不放棄。

我告訴工作人員，我是搭晚上8點40分的巴士，請她再幫我打電話問問看駕駛。

感謝！駕駛說，看到手機了，但是他已回到新莊總站，表示明天再送到北車。

我至少心安了。但隔天一大早我就得回金門，沒辦法等待。好心的駕駛說，他願意在總站等我。

和友人二話不說，再驅車趕往新莊。

總算和手機相逢了。駕駛告訴我，在我下一站下車的乘客，到行李廂拿行李時發現手機交給他。感謝這位好心的乘客。

回家和兒子分享這段有驚無險經歷。他的結論是：「也許你沒看這部電影，就不會發生這事了！」假設小犬的邏輯正確，我多麼希望在機上看的電影是「麻雀變鳳凰」或者是「羅馬假期」呀。

去年聖誕節前後，到澎湖拜訪之前在沙美教會牧會的黃傳道。前一年，沙美教會前任牧師離開後，教會沒有牧師，黃傳道等牧者來教會協助牧養。黃傳道在金門待了兩個月後，轉往澎湖牧會。

黃傳道到了澎湖後，一直邀我前去旅遊。金門澎湖每週有三班飛機，我也一直很想體驗金門直飛澎湖的感覺。黃傳道熱情邀約了近一年，我終於敲定了去年十二月二十三日成行。

只是人算不如天算，探訪工作總是一波接著一波，累積的稿子越來越多。但說好的旅遊，怎麼辦呢？那就帶著工作上路唄！

帶著工作，怎能算旅遊呢？我常對朋友說，對我而言，每次出遠門只是易地發稿，有點運

動員「移地訓練」的概念。無論是回台灣，去東南亞或到歐洲、美國，我幾乎都帶著筆電，因為總是有還不完的稿債，還有社裏臨時交辦的任務。「帶著工作出遠門」，就是我旅遊的方式。

幾年前在廈門的曾厝垵看到一句話，「旅行就是從你住膩的地方到別人生膩的地方」，我太心有戚戚焉了。其實，只要暫時離開自己居住的地方一陣子，我就會把它定位為旅遊，移動可以帶來心境的轉換，令我雀躍，不見得一定要去當地網紅景點打卡或吃必吃美食。所以，4天3夜的菊島行，加起來有兩個整天窩在民宿裡寫稿，我甘之如飴。

寫作的事，從來沒法拿個準兒。要離開澎湖的那一天早上，我該寫的東西都差不多告一個段落了，突然多出了時間，可以「真正去旅遊了」。黃傳道提議我們可以到跨海大橋走走。想到能在澎湖的地標跨海大橋打卡拍照，我觀光客的心態整個蹦發開來。

來到跨海大橋，嚐了仙人掌冰之後，我「食髓知味」，一不做二不休，即使眼見搭機時間緊迫，還是央求黃傳道帶我到二崁古厝看看，順道嚐嘗知名的杏仁茶（剛剛是誰說不見得吃必吃美食的？）但是時間實在不允許我們遊蕩，飄到二崁古厝，外帶杏仁茶後，我們立馬回頭到跨海大橋快閃拍照，然後直奔機場。

爲了節省時間，我在車上整理行李；把駐地同事送的黑糖糕、花生等手禮全部就定位後，大功告成，大大鬆了一口氣。然後，我順手摸了摸上衣口袋，空空如也。

手一機一不一見一了！我腦子立刻倒帶。整理行李前，我打開車門，彎腰把原本直立的行李箱轉為橫向，讓它直躺在後座上，我好整理；應該就是那時候，手機從淺淺口袋裏滑了出去。

飛機就要起飛了，來不及折回去找手機。

什麼電話號碼都記不得（這年頭有誰在背手機號碼呢？）想到當天早上我們會拜訪借車的朋友，我透過傳道的手機撥LINE電話給他，但無人接聽；我又想起，傳道稍早時曾向同事的妻子要了張名片，我再用傳道的手機撥給大嫂，請她轉告同事向警方求救。起先電話也沒接，我心又涼了半截；所幸幾分鐘後大嫂回撥，在旁的同事得知後，趕忙向警方請求協助。

到了馬公機場。我才想起我是用手機線上報到，電子登機證在手機裡，當場傻眼。一陣茫然後，慶幸原本夾在手機套裡的身分證已先放回皮夾。憑著身分證，地勤人員立刻爲我人工劃位，我才得以順利登機。

在機上，我向主禱告，心中有一股平安。我相信手機一定在某個地方等著我。但說時遲那時快，我又想到，沒了手機，如何通知接機的朋友？

抵達尚義機場，原本想透過防檢局駐機場辦公室的朋友詢問共同友人的Line，再透過這個共同友人轉告接機的朋友。但防檢局朋友當天公出。我有屋漏偏逢連夜雨的無助。

只好拖著行李，沿著機場外長廊，尋找接機朋友的車子。總算找到了。當然又是一番解釋，不在話下。

驅車直奔縣政府。開了電腦連上Line，看到傳道說：「你的手機找到了。」哈利路亞！我這才真正鬆了口氣。由於傳道剛好要在三天後來金門，參加教會宣教123週年感恩禮拜，她說，到時再把手機帶給我。

沒手機的這三天，日子要怎麼過呢？

後來才知道，澎湖白沙分局長丘立誠接獲我同事請求協助尋找手機的電話後，立即透過無線呼叫，通知正在執行線上巡邏的竹灣派出所吳忠泰與吳峻逸兩名員警，前往失落地點搜尋。很令我感動的是，恰巧附近有工人施工，得知後也主動協尋。我不確定到底是員警或工人找到手機，總之，我人還在飛機上，手機就找到了；警方把手機送到我同事家，再由黃傳道前往領取。

澎湖波麗士大人實在太厲害！聽說我同事還寫了一篇報導，嘉獎警方一番，我應該也成了「新聞人物」吧。

三天後，我與我的手機重逢了。也許是心疼主人在菊島沒能玩得盡興，手機才多逗留幾天，代替主人「玩轉澎湖」吧！

這一見，可真是恍如隔世。

你是毒皇后的花冠
美麗鮮豔令人目眩神迷
微小的身軀
遊遍四大湖五大洲
猶如噴射火箭的速度～
傳播
原子彈威力～
毀滅
主宰萬物的人類
信心崩潰
◎北北
相互猜忌
或許你覺得無辜
你本善良
無意作虐
有人說
你是人造生化武器
有人說你來自蝙蝠
不管你來自哪裡
你終究是誤闖叢林的小白兔
當艷陽高照夏天降臨時
請你行行好
自行像SARS一樣
在人間蒸發
可以嗎

寄情

◎王博玄

來自大海的消息

如果

風不來

海就沒有了聲音

如果

浪潮不推進

海灘

我的呼喚

有誰

知道

潮起潮落

從日出

到了黃昏

等待

又是一日的餘暉

如果

愛情不來

真情已褪

就像浪潮捲不起

美麗的浪花

問誰

寄情

春天正讀著你的寂寞

◎暮云

時間與地點

雪融一道初春的路

種下的探子

融入一線遠行的風景

誰來說明曾經的過往

樹木花草

一念由幼兒便成兒童

那些不曾爲誰停留的時光

所有的承諾

真的變成了寫生的筆

把它畫下來

並且落款不會懷疑的愛

要你堅定相信

順著寂寞的河流而去

已經枝葉舞蹈花朵燦爛

即使你還懷疑著不會擁有的你



在那星星閃耀的夜晚
因爲你的不用心
自以爲的聰明
沒有發現我的癡心窺探
當清晨的露珠
撒在美麗的玫瑰花瓣上
你才發現
你遺失了你的幸福

你滔滔不絕
若有所思
盤裡的鱈魚
濃香的南瓜湯
你沒有發現我睫毛下

渴望般切凝視的探索
心慢慢失焦了
你沒有發現
你遺失了你的幸福

當我再次與你相遇
我的心
像下過雨的春天
清風浮雲
步履輕踩
我不自覺放棄了
來自你的期待
原來
這是最奢華的幸福

◎湘夫人

國際婦女節數十萬人上街頭 全球女性訴求一次看

[中央社聖地牙哥 8 日綜合外電報導]全球各地數十萬人在國際婦女節這天紛紛走上街頭，不過由於武漢肺炎疫情嚴峻，亞洲地區許多相關活動都遭到取消，歐亞部分活動發生威民衆遭攻擊事件。

法新社報導，巴基斯坦和吉爾吉斯婦女節集會活動都傳出攻擊事件：土耳其警方朝遊行女性發射催淚瓦斯；法國也傳出巴黎警方對女性集會活動暴力相向，引發部分政治人物譴責。

●遊行民衆遭攻擊保國家女權空難行民風極度保守的巴基斯坦至今仍有女性因古老陋習遭到「榮譽處決」。部分女性在遊行時遭棍棒和石頭攻擊，反映出女權運動在巴基斯坦社會推動上的窒礙難行。

吉爾吉斯方面，蒙面男性攻擊首都比許凱克(Bishkek)一場集會活動，撕毀與會民衆所持標語，警方也逮捕數十名示威民衆。警方發言人表示，為了保護這些示威民衆的人身安全，才將他們加以拘留。

土耳其方面，當局連 2 年禁止婦女節遊行活動。伊斯坦堡女性遊行民衆在市中心大街上行進時，遭警方發射催淚瓦斯制止。

阿爾比恩之星音樂賽 台8選手獲獎摘冠軍

[中央社記者許秩維台北 9 日電]台灣藝術大學音樂系助理教授吳璧如帶 8 名台灣選手赴英國南安普頓，婦女節這天有多達 15 萬名抗議民衆聚集在首都聖地牙哥(Santiago)。抗議期間爆發短暫衝突，警方動用催淚瓦斯和水砲阻止部分抗議民衆朝總統府方前進。

許多抗議女性配戴象徵贊成墮胎選擇權的綠色頭巾，或反殺害女性集會所使用的紫色圍巾。

對女性施以暴力的風氣長久來根深蒂固存在墨西哥社會中，墨國日前發生一連串女性殺害案件，首都墨西哥市(Mexico City)年度婦女節遊行活動今天湧現空前人潮。

秘魯首都利馬(Lima)也有女性走上街頭示威，呼籲墮胎合法化、改善工作條件，並終結暴力對待女性的行為。

●巴黎空守威譴父權主義當道 法國女性主義運動團體「費曼」(Femmen)人士在巴黎上半身赤裸，戴著護目鏡示威女性高喊說：「誰在負責洗碗？我們要創造革命！」

●各國示威民衆促政府改善女性勞動權益 泰國在軍政府統治下，首都曼谷示威民衆要求改善勞工保護措施和更多權益。

菲律賓數百名男女今天聚集首都馬尼拉，指控總統杜特蒂(Rodrigo Duterte)厭惡女性，並焚燒杜特蒂巨型肖像。

巴西女性也走上街頭，反對極右派總統波索納洛(Jair Bolsonaro)種種剝奪女性工作權益的政策。

此外，伊拉克、黎巴嫩、西班牙首都德里和烏克蘭首都基輔等地都有婦女節示威或遊行活動。



陳筱涵 1 月 30 日至 2 月 2 日受邀參加安古蘭漫畫節，並於台灣館進行簽繪活動。陳筱涵擅長用尖銳卻不失幽默的視角詮釋國際關係。她向記者表示，「用政治漫畫讓國際看見台灣，就是我的創作目標。」

(中央社)

紓困特別預算 600 億元 立院初審一毛未刪

[中央社記者王揚宇、范正祥台北 9 日電]行政院 2 月 27 日通過《中央政府嚴重特殊傳染性肺炎防治及紓困振興特別預算案》新序。行政院會 2 月 27 日通過《中央政府嚴重特殊傳染性肺炎防治及紓困振興特別預算案》新序。行政院會 2 月 27 日通過《中央政府嚴重特殊傳染性肺炎防治及紓困振興特別預算案》新序。

首度參加阿爾比恩之星的比賽，和一般國際音樂大賽相較，阿爾比恩之星是屬於綜合型的藝術大賽，包含視覺、聲樂、器樂、舞蹈等項目，比賽主軸就是希望發掘有潛力的選手。

吳璧如提到，為了此次參賽，從一年前就開始準備並進行集訓，由於比賽時間為 2 月底至 3 月初，因應武漢肺炎疫情，原本拿國旗繞行的活動也改由大會介紹。

●行政院會 2 月 27 日繼續審查「中央政府嚴重特殊傳染性肺炎防治及紓困振興特別預算案」(109 年 1 月 15 日至 110 年 6 月 30 日)」。全案經朝野立委 4 個多小時的討論後，並未刪減或凍結金額，初審通過，但提報院會。

立法院財政、內政、經濟、教育及文化、交通、社會福利及衛生環境委員會聯席會議今天繼續審查「中央政府嚴重特殊傳染性肺炎防治及紓困振興特別預算案」(109 年 1 月 15 日至 110 年 6 月 30 日)」。全案經朝野立委 4 個多小時的討論後，並未刪減或凍結金額，初審通過，但提報院會。

立法院會 13 日進行處理、完成三讀程序。各黨團同意於 13 日院會進行處理、完成三讀程序，各黨團同意不提出復議。當日不進行施政質詢。

苗栗縣第 2 座親子公園啓用 苗栗縣第 2 座親子公園竹南獅山親子公園 9 日啓用，以「山林綠遊、昆蟲森林樂園」為主題，提供中港溪地區親子休閒遊戲場所。

中華藝棒 31 年將開打，統一 7-ELEVEN 麥啦啦隊 Uni-Girls 新球季加入 7 名新成員，將以 16 人陣容迎接主場開幕戰。

Uni-Girls 加入新成員 16 人亮相 中華藝棒 31 年將開打，統一 7-ELEVEN 麥啦啦隊 Uni-Girls 新球季加入 7 名新成員，將以 16 人陣容迎接主場開幕戰。

美疫情蔓延 30 多州 專家警告恐須封城 武漢肺炎疫情升溫，確診病例破 400 萬例，死亡人數破 20 萬人。據報導，美國 34 州和哥倫比亞特區統計至少 539 例確診病例，康乃狄克州通報首起病例；華盛頓州也新增死亡病例，全國累計死亡人數來到 22 人。華盛頓州、紐約州、加州和俄勒岡州相繼宣布進入緊急狀態，全美愈來愈多學校停課，引發停課憂。

●地方封城土楚搭郵輪 武漢肺炎疫情升溫，確診病例破 400 萬例，死亡人數破 20 萬人。據報導，美國 34 州和哥倫比亞特區統計至少 539 例確診病例，康乃狄克州通報首起病例；華盛頓州也新增死亡病例，全國累計死亡人數來到 22 人。華盛頓州、紐約州、加州和俄勒岡州相繼宣布進入緊急狀態，全美愈來愈多學校停課，引發停課憂。

愛阿華州州長雷諾茲(Kim Reynolds)今天表示，州內出現第 3 例確診，都是最近會到埃及搭尼羅河遊船後返家發現感染，三思，不要三思，而且不要上郵輪」。

●佛奇：川普政府準備好採取一切適當行動 防疫政策，因為到機場不須篩檢，美國疾病管制暨預防中心(CDC)認為她只有在機場內

●地方封城土楚搭郵輪 武漢肺炎疫情升溫，確診病例破 400 萬例，死亡人數破 20 萬人。據報導，美國 34 州和哥倫比亞特區統計至少 539 例確診病例，康乃狄克州通報首起病例；華盛頓州也新增死亡病例，全國累計死亡人數來到 22 人。華盛頓州、紐約州、加州和俄勒岡州相繼宣布進入緊急狀態，全美愈來愈多學校停課，引發停課憂。

●佛奇：川普政府準備好採取一切適當行動 防疫政策，因為到機場不須篩檢，美國疾病管制暨預防中心(CDC)認為她只有在機場內

●佛奇：